I. megoldas. Az ABM és a CDM héaromszogek hasonloak, mert szogeik egyenldk. Tudjuk, hogy hasonlé harom-
szogek esetén a megfelel§ oldalak ardnya a haromszogek teriiletei ardnyanak négyzetgyoke, tehat

CD 8
E_\/;—Z azaz CD =2 -AB.
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A trapéz teriiletének kiszamitasahoz sziikségiink van az AB és CD alapok tavolsagara, amely az ABM és a
C DM haromszogek AB, illetve C'D oldalhoz tartozé magassaganak dsszege. Az oldalhoz tartozo magassagot a teriilet
ismeretében meghatarozva kapjuk, hogy a trapéz parhuzamos oldalainak m tavolsaga:
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Innen a trapéz T teriilete:
T=LuaBtrop).m=tuapie o ap . 12 Z1s
3 m=5 AB

Ezzel a feladatot megoldottuk.

II. megoldas. Megmutatjuk, hogy az ABM, BCM, CDM héaromszogek teriilete — ebben a sorrendben — mértani
sorozatot alkot.

Az ABM és a BCM haromszogek B csticshoz tartozo magassaga kozos, tehat teriiletiik aranya megegyezik B-vel
szemkozti oldaluk ardnyaval:

0 Tapy  AM
Tgem MC’

A BCM és a CDM haromszogeknek pedig a C' csucshoz tartozoé magassaga kozos, tehat:

@) Tpem  BM
Tepy MDD’

Mivel az ABM és a CDM haromszogek hasonlok, (1) és (2) jobb oldala egyenls, tehat a teriiletek valoban mértani
sorozatot alkotnak. Ezért ha Tagy = T, Topm = t, akkor Tpoy = VTt. Tudjuk, hogy a DAM haromszog
teriilete megegyezik a BC'M haromszog teriiletével, (ez a fenti bizonyitasbol is kideriil, de egyszertibben kapjuk, ha
mindkett6hoz hozzavesszitk a C DM haromszoget, és igy az egyenld teriiletd BCD és ACD haromszogekhez jutunk)
tehat a trapéz teriilete :

T+t+2VTt.
Adatainkat behelyettesitve, a keresett teriilet: 24+ 8 +2-v2-8 = 18.



